1. Parveido mazakas vienibas un aprékini dalas vértibu. Atzimé pareizas

atbildes (tas var biit vairakas).
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2. Gimene plano laivu braucienu pa Abavu no Kandavas lidz Lielajam Na-

bes ezeram. Marsruta garums ir 90 km.

Véro tabulu. Aprékini nezinamo.

Laiks Veicamais cel$

Cela garums, km

1. diena —%—— no visa cela

2.diena % no atlikusa cela

3.diena | Paréjais cels

3. Parveido mazakas vienibas un aprékini dalas vértibu. Atzimé atbilsto-

so atbildi.
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4, Aprekini picas pagatavoSanai nepiecieSamo produktu masu vai til-
pumu, izsakot to mazakas mérvienibas.
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5. Parveido citas vienibas.
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